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„Dani látta, hogy anyu büszke arra, hogy már 
ekkora fia van. És ő maga is büszke volt, hogy 
már óvodás. Dani még akkor is nagyon örült az 
óvodának, amikor befordultak a nagykapun. Az 
óvó néni is örült Daninak, de amikor anyu is 
megpuszilta Danit és el akart menni, akkor ő is 
legszívesebben elindult volna anyukájával együtt. 
Meg is fogta a kezét és indult kifelé, de akkor 
kiderült, hogy az óvodában nagy szükség van rá." 
Janikovszky Éva 

Kedves Szülő! 

Az óvoda gondjaira bízni a gyermekünket - főleg, 

ha még nem járt bölcsődébe -, valódi mérföldkő 
az életünkben. Hiába tudjuk, hogy immár nagy 
szüksége van a kortársi közösségre, a lelkünkben 
mégsem könnyű elengednünk. Ezt a nagy 
változást leginkább az könnyítheti meg, ha 
egészen biztosak lehetünk abban, hogy nagyon 
jó helyen lesz a gyerekünk, és ami talán még 
ennél is fontosabb: tökéletes biztonságban. 
Megnyugtathatok mindenkit, hogy amióta 
megalakult az önkormányzat, az egyik 
legfontosabb feladatunknak mindig azt tartottuk: 
a gyerekeinkre a bölcsődétől a gimnáziumig 
maximálisan vigyázzunk és a fejlődésükhöz a 
lehető legmagasabb színvonalú körülményeket 
biztosítsuk. 
Ezért is mondhatjuk bátran, hogy Budaörsön 
valójában nem nagyon lehet rossz döntést hozni 
az óvoda kiválasztásánál, hiszen valamennyi 
kiemelkedő színvonalon működik. Mindenütt jól 
felkészült óvónénik és segítő dajkák várják a 
gyermekeket, saját nevelési programok alapján 
végzik a kicsik fejlesztését. 
Kiadványunk címe a „Mesevár" játékosnak tűnik, 
mégis komoly üzenetet hordoz. Egyrészt éppen a 
biztonságra utal, másrészt ennek a korosztálynak 
arra a sajátosságára, hogy ők még a mesék 
világában mozognak leginkább otthonosan, és 
számtalan fontos tudást is a mesékből sajátítanak 
el először. 
A gyerekek életének ez az egyik legkreatívabb 
korszaka, s nekünk, szülőknek, pedagógusoknak, 
városvezetőknek az a feladatunk, hogy ezt a 
kreativitást minél inkább kibontakoztassuk, 
tápláljuk, hogy lelkük, szellemük egészségesen 
fejlődhessen. Budaörsön jelenleg kilenc óvodát és 
egy tagóvodát működtet~ .. nkormányzat, egy 
pedig egyházi fennta ·sif.~: 

Az óvodák fejlesztésére minden évben sok-sok 
millió forintot fordítunk, hogy a gyermekeink minél 
barátságosabb, egészséges és biztonságos 
környezetben nevelkedhessenek. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is egy 
rövidebb, de jól áttekinthető tájékoztatót 
készítettünk, hiszen valamennyi óvodánk 
részletes bemutatkozása megtalálható a saját 
honlapjukon. 
Ebben a kiadványban az óvodákra vonatkozó 
információkon kívül megtalálhatják a legismertebb 
hazai gyermekjogi civil szervezet, a Hintalovon 
Alapítvány hasznos információit, valamint a 
gyermekvédelemmel és gyermekjogokkal 
kapcsolatos személyes tanácsadás lehetőségét 
is, amelyet minden budaörsi lakos és a 
településen dolgozó szakemberek számára 
ingyenesen biztosítunk. 
Az óvodáskorú gyerekek szülei már egy olyan 
generáció tagjai, akik otthonosan mozognak az 
internet világában. Erre tekintettel, valamint a 
környezetvédelmi szempontokat is figyelembe 
véve, kiadványunk már csak internetes formában 
jelenik meg, és többek között a www.budaors.hu 
portálon folyamatosan elérhető. 
Bízom benne, hogy kiadványunk mindenkinek 
segítségére lesz ebben a fontos döntésben. 
Kívánom, hogy a gyerekeiknek és önöknek is 
nyújtson rengeteg felejthetetlen élményt és 
örömet az a néhány év, amit a gyerekek 
valamelyik budaörsi óvodában töltenek majd el. 

Wittinghoff Tam, s 
Budaörs város olgármestere 



Tájékoztató 
a 2024. évi óvodai felvételről 

Tisztelt Szülők! 

Az óvodakezdés nagyon fontos esemény a családok életében. Sok gyermek ekkor 
tapasztalja meg először, milyen kortárs közösségben, a szülőktől távol tölteni a napot, 
valamint egy csoport tagjaként megküzdeni az önállósági törekvésekkel, a hétköznapi 
kihívásokkal. 

A 2024/2025-ös nevelési évben azoknak a gyermekeknek kell megkezdeniük az 
óvodát, akik 2021. szeptember 1-je előtt születtek. 

A felvételt a szülőnek, gondviselőnek szükséges kérelmeznie. Az Oktatási Hivatal 
levélben hívja fel az érintett szülők, gondviselők figyelmét a határidőkre, tudnivalókra, 2024. 
április 16-ig. 

A szülő - ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja - kérelmezheti az 
óvodai foglalkozások alóli felmentést. A kérelem 2024. április 15. napjáig nyújtható be az 
illetékes kormányhivatalhoz. A felmentés annak az évnek az augusztus 31. napjáig szól, 
amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti. Különös méltánylást érdemlő esetben, 
újabb kérelem alapján a felmentés meghosszabbítható annak az évnek az augusztus 31. 
napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti. Tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében a kérelem április 15. után is benyújtható. 

Amennyiben az óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, a szülő köteles arról 2024. június 4. napjáig írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. 
A bejelentéshez használható űrlap elérhető az OH honlapján. "', 

~ 

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél év~ 
belül betölti, feltéve, hogy minde~, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási 
hellyel renaelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvétele megtörténl. 

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik. Az 
óvodai körzethatárokról a város és az óvodák honlapján találnak információt. 



Budaörs hagyományosan német nemzetiségi múltú település. Önkormányzatunk fontosnak 
tartja a német nemzetiséghez tartozók nyelvének, kultúrájának és hagyományainak 
megőrzését, az ennek ápolását elősegítő óvodai nevelést, melyet a szülők egy nyilatkozat 
kitöltésével igényelhetnek. Négy óvodánkban tudjuk a német nemzetiségi, kétnyelvű óvodai 
nevelés feltételeit biztosítani: 
- Budaörsi Csicsergő Óvoda, 
- Budaörsi Csillagfürt Óvoda, 
- Budaörsi Vackor óvoda és a 
- Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda. 
A nyilatkozat letölthető a felsorolt óvodák és a város honlapjáról. 

A budaörsi óvodákba 2024. április 22-én hétfőn és április 23-án kedden, 7:30-18:00 óra 
között lehet jelentkezni. Kérjük, foglaljanak időpontot 2024. április 15. napjától az 
intézmények honlapján! Részletes tájékoztatást az óvodákban kifüggesztett felhívásból, 
valamint az óvodák és a Budaörsi Önkormányzat honlapjáról szerezhetnek 
(wVvW.budaors.hu/?module=news&fname=mi_oktats). 

Az óvodai jelentkezéskor az alábbi dokumentumok szükségesek: 
• .,Óvodai felvétel iránti kérelem" dokumentum kitöltve, aláírva (óvodában is kitölthető) 
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító 
okmány (személyi igazolvány, útlevél, vagy születési anyakönyvi kivonat) 
• a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája 
• a szülő (ha a gyermek nem a szülő gondozásában áll, az őt gondozó hozzátartozójának, 
illetve a rá tekintettel családi pótlékra jogosult személynek) személyazonosítására alkalmas 
igazolványa és lakcímkártyája 
• nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőknek igazolnia kell, hogy 
milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország területén, és nyilatkoznia kell arról, ki a 
gyermek gondviselője 
• külön élő, vagy elvált szülők esetében a bírósági végzés a gyermekelhelyezésről, ennek 
hiányában mindkét szülő által aláírt nyilatkozat vagy gyámhatósági határozat, ( . 
• egyéb, a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, 
hátrányos helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény stb. a van 
ilyen 
• a sajátos nevelési igényű gyermekek jelentkezéséhez a szakértői és rehabilitációs 
bizottság javaslata szükséges

1 
melyben előzetes egyeztetést követően kijelölték a befogadó 

~~M. \ 

Kérjük a kedves szülőket, idejében ellenőrizzék, hogy gyermekük is be van-e jelentve a 
tényleges lakóhelyükre, mert az óvoda csak a népesség-nyilvántartóban szereplő közös 
lakcímet veheti figyelembe! Az óvodai felvételi eljárásban az életvitelszerű budaörsi 
tartózkodás vizsgálható. 
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 
gyermeket kellő időben nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartásról szóló 2012. évi II. tv. 247. § (1) bekezdés a) pontja értelmében 

szabálysértést köv~ 



A gyermek felvételéről és csoportba sorolásáról az óvoda igazgatója dönt. A döntést 
követően az óvodák írásban tájékoztatják a szülőket a felvételről, a beiratkozás időpontjáról 
és minden további tudnivalóról. 

A helyhiány miatt elutasított gyermekek szülei határozat formájában írásbeli tájékoztatást 
kapnak. A döntés ellen a szülő felülbírálati kérelemmel élhet, melyet Budaörs Város 
jegyzőjéhez címezve, az óvodában kell leadni, a határozat kézhezvételétől számított 15 
napon belül. A jegyző a döntéséről a hatályos jogszabályok által előírt eljárási határidőn belül 
- ha férőhelybővítés szükséges, a Képviselő-testület ez irányú határozatát követően -
írásban értesíti a szülőt. 

A 2024/2025-ös óvodai nevelési év első napja: 2024. szeptember 2. 

Az óvodai jelentkezésekről további részletes tájékoztatást az óvodákban kifüggesztett 
hirdetményből, a város honlapjáról (www.budaors.hu), illetve személyesen szerezhetnek 
(Budaörsi Polgármesteri Hivatal, Közoktatási, Közművelődési és Sport Osztály, 2040 Budaörs, 
Szabadság u.134., Ill. emelet 304. Telefon: +36 23 447-852, e-mail: kozoktatas@budaors.hu 
vagy nemes.eva@budaors.hu). 

Minden óvodába lépőnek és szüleinek sikeres és boldog óvodás éveket kívánnak a 
Közoktatási, Közművelődési és Sport Osztály munkatársai: 

Zsák András - osztályvezető 

Jónás Rita - intézményirányítási ügyintéző 
Nemes Éva - tanügyigazgatási ügyintéző 
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OM azonosító: 0327 49 
Veres Gáborné óvodavezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Clementis László u. 3. 
06-23-785-868 
vezeto@csicsergobudaors.hu 
www.csicsergobudaors.hu 
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A Budaörsi Csicsergő óvoda 1971 óta működik Budaörs óvárosi részén. Sz~rete~ljes, 
biztonságos, az egyéni különbözőségeket toleráló légkörben biztosítjuk a gyerm~keknek 
az önfeledt, nyugodt játékot, minden gyermeknek esélyt adunk a saját erősségeik 
felismerésére, sikerélményekre. 

óvodánk helyi Pedagógiai Programjában a Kompetencia alapú program szemlélete 
jelenik meg, amely elősegíti a gyermek demokratikus nevelését, megalapozza a jelenkor 
és a jövő kihívásaihoz nélkülözhetetlen attitűdöket, készségeket és képességeket. 
Programunk felismeri, értékeli és bátorítja a gyors változásokhoz, folyamatos 
alkalmazkodáshoz szükséges tulajdonságokat: rátalálni a problémákra és megoldani 
őket, kreatívnak, fantáziadúsnak, és ötletesnek lenni, valamint érzékenynek saját 
közösségünk és környezetünk problémái iránt. 
Pedagógiai Programunk épít arra, hogy a család a 
szocializáció első színtere, figyelembe veszi a 
gyermekek egyéni igényeit, és tiszteletben tartja a 
kulturális sokféleséget. Hangsúlyt helyez az élmények 
individualizálására, a gyermekek döntési képességeinek 
fejlesztésére, az óvoda és család együttműködésére. 
Az óvodapedagógusok szakszerűen válogatják 
össze és integrálják nevelőmunkájukban a 
tanulási tartalmakat, melyek a négy öselemre a 
Föld - Víz - Tűz - Levegő - elemekre épülnek. 
Pedagógiai munkánk során kiemelt figyelmet kap a 
tehetséggondozás, integrált nevelés, néphagyomány 

<! értékeinek átadása, környezettudatos életmód és 
környezetvédelem fontossága, valamint a német 4 nemzetiségi nyelvi nevelés. 
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A német nemzetiségi nevelésünk célja a kétnyelvű 

nemzetiségi csoportokban a német nyelv és kultúra 
megfelelő módon történő átadása a gyermek életkori 
sajátosságainak figyelembevételével, a német nemzetiség 
hagyományainak ápolása, a gyermekek nyelvhez 
szoktatása célzott nyelvkiegészítéssel és a beszédkészség 
fejlesztésével természetes nyelvi környezetben, illetve a 
kétnyelvű identitástudat elősegítése, melyben a gyermek 
nyelvi azonosságát is figyelembe vesszük. 
A gyermekeket játékosan ismertetjük meg a német 
kultúrával. A nap folyamán változatos szituációkban, a 
tevékenységek során folyamatosan használjuk a nyelvet. 
Németül mondókázunk, verselünk, dalolunk, mesélünk, 
sváb táncokat tanulunk. 
Célunk, hogy a gyermekek megkedveljék, megértsék és bátran használják is a 
német nyelvet. 

Élményközpontú nevelésünk a Projektmódszer gyakorlati alkalmazása által valósul 
meg, mely a gyermekből, a gyermek gondolkodásából és érzelmi igényeiből indul ki. Az 
óvodai projektek olyan összetett játékos feladatok, amelyeknek középpontjában egy 
gyakorlati természetű probléma áll. A projekt pedagógiának köszönhetően, a gyermekek 
a tevékenységek tervezésétől, a megvalósítás folyamatáig minden folyamatban részt 
vesznek, minden esetben lehetőségük van a választásra, ezért szívesebben 
kapcsolódnak be a napi folyamatokba, és szívesen várják a játékos tevékenységeket. 

A projektmódszer során: 
► A megtervezett és megvalósltott projektek a gyerekek aktív 
részvételére és érdeklődésére, együttműködésére épül. 
► A projekt a tevékenységekben vagy tevékenységek 
sorozatában valósul meg. 
► A projekt témájával kapcsolatos lehető legtöbb összefüggés 
felszínre kerül a gyerekek életkori sajátosságaiknak megfelelően. 

► A gyerekek a tevékenységekbe integrált műveltségtartalmakat 

sokoldalú tapasztalás során szerzik meg. 
► A gyerekek aktívan és cselekvően „élik" az életet, 
megismerésük fő forrása a közvetlen tapasztalás. 
► Kiemelt szerepet játszik a szülői támogatás és 
közreműködési készség. 
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Az óvodai tevékenységeket komplexen szervezzük, és erősítjük a 
mindennapok során az összetartozás érzését, erősítjük a közösség iránti 
szerepvállalást. 
Az. óvodai Mesezene program olyan hangképző és beszédfejlesztő módszer, 
amely játékos foglalkozások keretében fejleszti a gyermek azon képességeit, 
amelyekre az első osztályos gyermek olvasástanulása biztonsággal épülhet. 
Továbbá arra is hivatott, hogy a gyermek óvoda-iskola átmenetét mind a 
tanulás, mind pedig az érzelmi biztonság szempontjából könnyebbé, 
zökkenőmentesebbé tegye. A Mesezene program óvodai moq_ul~ a 
Lufimesékkel kezdődik, mely a magánhangzók érzékenyítésére s~o~gal. A 
foglalkozások során gyermekeink megismerik a hangokat, amelyekhe;: izonyos 
hívóképek tartoznak, így játékos formában valósulhat meg a tanulás. • '> 
2021 nyarán megújult udvarunkon a szabadtéri mozgáskultúrát fejlesztő~ 
speciálisan óvodás korú gyerekeknek kifejlesztett játékok - kreatív 
játszópanelek, beépített trambulin, különféle csúszdák, hálók, hinták, 
egyensúlyozók, mászókák, gyalogos- és kerékpáros KRESZ pálya - a 
szabad játékot, a szenzomotoros funkciók gyakorlását, valamint a szervezett 
mozgásfejlesztést, - fejlődést egyaránt biztosítják. 

Pedagógiai munkánkban fontos szerepet játszik a környezettudatos magatartás 
formálása, a növényvilág mellett a környezetünkben élő állatok megismerése, 
óvása és tisztelete, melynek eredményeként 2014-ben elnyertük a 
Madárbarát óvoda címet. Folyamatosan és tudatosan készülünk a madarak 
etetésére, itatására, madáretetőket készítünk az állatok védelmére. A gyerekek 
számára a védett madarak, rovarok, megfigyeléséhez és megismeréséhez 
sokféle lehetőséget biztosítunk. 
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Fontosnak tartjuk, hogy a nevelésben minél tudatosabban jelenjenek meg a 
„zöld" tartalmak. A környezettudatos életvitel kialakítását segíti a hátsó 
udvarrészen magaságyásokkal, komposztálókkal kialakított veteményeskert. 
A fűszer - és gyógynövényes kertben a növényvilág folyamatos 
megfigyelésére, az évszakok változásainak nyomon követésére, 
kertgondozásra és egyéb munka jellegű feladatok végzésére, - különböző 

termények betakarítására és feldolgozására - nyílik lehetőség. 

Környezettudatos gondolkodásunk szellemében fontosnak tartjuk, .!:'p.@Y a 
gyerekek megismerkedhessenek a Jeles napokhoz fűződő hagyoll)ápyokkal 
és tevékenységekkel. 9- , ,_. 

--: 'r: '-i 
Az intézményünkben dolgozó fejlesztőpedagógus által alkalmazott Alapozó" 
Terápia, mint komplex mozgásfejlesztés a fejlődéstani nagymozgásdkra, az 
egyensúlyra és a rugalmasságra helyezi a hangsúlyt, melyet kiegészítenek a 
ritmus, a szerialitás a finommotorika és a keresztmozgás gyakorlatsorai. 
A módszer hatékony a megkésett beszédfejlődésű, gyengébb részképességű 
vagy figyelemkoncentrációs nehézséggel küszködő gyermekek számára. 



BUDAÖRSI CSICSERGŐ ÓVODA/ KINDERGARTEN PIEPMATZE 

Az. Élménytesi - Okostesi egy komplexen felépített mozgásforma, melynek elsődleges 
célja a mozgás megszerettetése, játékos feladatokon keresztül, mely során fejlődik a 
gyermekek saját testtudatossága, térbeli tájékozódása, valamint képessé válnak 
társakkal és eszközökkel összetettebb mozgásos feladatok végrehajtására. Az. Okostesi 
foglalkozások során a gyermek egyéni képességeit figyelembe vevő differenciált 
fejlesztési útvonalak mentén kerülnek összeállításra a feladatok, melynek során az 
idegrendszer alkalmazkodóképességének fejlesztése és a figyelem fókuszálása kerül a 
fejlesztés középpontjába az alapvető mozgásformák végrehajtása során. 
óvodánkban a testnevelés foglalkozások a fejlődés-és fejlettségközpontú, ~<>i'i_ő-és 
élményorientált testnevelés módszertanával zajlanak. A komplex pszicQ_omotoros 
fejlesztés során mozgásos tartalmakkal, értelmi és szociális fejlesztés is zajli~motoros 
fejlesztésen túl. A gyermekek bevonásával a három K elv~~eoté~ 
(kooperativitás-kommunikáció-kreativitás fejlesztés) a testnevelésmódsz\l"rtan 
legújabb ismereteit felhasználva, szakember segítségével, az életkori 
sajátosságok figyelembevételével tervezzük a foglalkozásainkat. 

Az. ábrázoló tevékenységek terén tehetséges gyermekeink számára „Firkaműhely" 
tehetségfejlesztő foglalkozásokat szervezünk a legkreatívabb óvodapedagógusaink 
irányításával. 
Célunk: a rajz és manipulációs tevékenységek területén a kiemelkedő képességű, 
kiválóan kreatív gyermekek felfedezése, gondozása gazdagító program keretében, 
személyiségük optimális fejlesztése, a gyermekek aktuális rajz és kézműves 

pályázatokra való felkészítése és pályázatokon való részvétel. 

Bízunk abban, hogy a hozzánk járó gyermekeknek életre szóló élményeket és 
ismereteket nyújtunk felvértezve őket azokkal a képességekkel, melyekre 

e:! szükségük lesz e gyorsan változó világunkban. 

~ 



BUDAÖRSI CSICSERGŐ ÓVODA RÓZSA UTCAI TAGÓVODÁJA 

OM azonosító: 0327 49 
Olár Erzsébet tagóvoda-vezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Rózsa u. 17. 
06-23/440-439 
ovodavezeto@rozsaovi 1. t-online. hu 
www.rozsaovi.nhely.hu 

A gyermekek feltétel nélküli szeretete számunkra azt jelenti, hogy elfoi9adju~ 
tiszteletben tartjuk egész lényét, mindazokat a jellemvonásokat, 
tulajdonságokat, amelyek személyiségének részei. A szeretetben nevelkedő 
gyermek jobban tanul, memóriája, stresszre adott reakciója sokkal jobb, mint 
más társaié. A gyermek érzelmi lény, jobban emlékszik olyan dolgokra, 
amelyekben jól érezte magát. Érzelmi biztonságot adó környezetben 
örömteli tevékenységek által megszerettetjük a jót, segítjük a morális 
értékek beépülését, az érzelmi intelligencia fejlődését, melyben kialakul a döntés 
képessége, és ez elősegíti a későbbi élethelyzetekben való boldogulásukat. 
Érzelmi és viselkedésbeli mintákat tanulnak: önmaguk és mások megbecsülése, 
nyitottság, elfogadás, türelem, bizalom, őszinteség, megbocsátás. 

Élvezetes tanulási tapasztalatokkal, szenzoros 
ingerekkel, kutakodási eszközökkel, ötletekkel 
segítjük, hogy késztetést érezzenek képességeik 
kibontakoztatására. Nagy hangsúlyt fektetünk a 
hagyományok, néphagyományok ápolására, 
népi kézműves tevékenységek (szövés, 
fonás, nemezelés stb.) elsajátítására, a 
környezet tudatosságra. 

Szülők által kedvelt közös megmozdulásaink 
(Márton napi lámpás felvonulás, sport nap, 
barkácsdélutánok, főzőverseny, kertszépítés) 

<:! segítik a családias hao~ulat megteremtését. 

~ 



BUDAÖRSI CSICSERGŐ ÓVODA RÓZSA UTCAI TAGÓVODÁJA 

Intézményünk két épületében három gyógypedagógus, gyógytestnevelő, 
pszichológus, logopédus az óvodapedagógusokkal karöltve segítik a 
gyermekek fejlődését. Minden év elején felmérik a gyermekeket, és ahol 
bármilyen lemaradást, részképességzavart, rendellenességet tapasztalnak, ott 
a szülők felé jelezve, a pedagógussal együttműködve, megkezdik a gyermek 
differenciált fejlesztését. Intézményünkben ingyenes, saját gyógypedagógus 
által Alapozó terápiát biztosítunk. Ez egy komplex mozgásfejlesztésen 
alapuló, idegrendszerre ható fejlesztő terápia, amely az agyi 
kapcsolatrendszerek és hálózatok stimulálásával az idegrendszer érésé~egíti. 

Ajánljuk: ,.-
1. Megkésett, akadályozott beszédfejlődéssel, kiejtési hibával, pösze~ggel 
küzdő gyermekeknél. ( 

1 

2. Organikus eredetű túlmozgásos, figyelemzavaros gyerekeknél, akiknél 
oxigénhiányos károsodás keletkezett. 
3. Fejlődésben, érésben elmaradott óvodásoknál. 
4. Enyhe fokú értelmi fogyatékossággal élő gyermekeknél. 
5. Minden gyermeknél, aki mozgásügyetlenségben szenved. 

Kiemelt feladatunknak tartjuk a mozgástevékenységet, melyben a 
mozgások összerendezettsége segíti az olvasás, írás tanulás képességének 
elsajátítását. Egyensúlyérzék fejlesztésével segítjük a figyelem, koncentráció, 
finommotorika, kéz dominancia kialakulását. Az élményorientált és 
fejlettségközpontú mozgásfoglalkozásokat heti 2 alkalommal biztosítjuk, 
mely nemcsak a mozgáskészséget, hanem az értelmi képességeket, 
kreativitást és a szociális érzékenységet is fejlesztik. 



BUDAÖRSI CSICSERGŐ ÓVODA RÓZSA UTCAI TAGÓVODÁJA 

Az. időjárás adta lehetőségeket kihasználva, maximális időt töltenek a 
gyerekek az udvaron, ahol a kibővített udvarrészünkön KRESZ pálya, 
mászókák, különböző hinták és mozgásfejlesztő eszközök biztosítják a 
gyermekek számára az örömteli mozgástevékenységet. 
óvodánk a kompetencia alapú program segítségével juttatja el a gyermeket 
az egyéni képességek maximális fejlettségi szintjére. A kezdeményezések 
témáinak feldolgozása során projekt módszert alkalmazunk, a gyermekek 
ötleteit elfogadva, belső motivációra építve, melyet a szülőkkel 

együttműködve valósítunk meg. 

,,Milyen embert is akarunk formálni? 
A válasz egyszerű: egészséges testű, akaraterős 
jó ítéletű, értelmes, tettre kész, 
szép célokért küzdő és áldozó embereket, 
akik az életüket ki tudják tölteni tartalommal, 
akik megértik a dolgok összefüggéseit, 
akik átérzik azt, hogy emberi közösségben élnek, 
amely csak a kölcsönösségen, méltányosságon 
és jóakaraton épülhet." 
(Szentgyörgyi Albert) 



OM azonosító: 032755 
Tóthné Nemes Zsuzsanna 
óvodavezető 
Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Ifjúság u. 8. 
06-23/421-971 
ovoda@csillagfurt.hu 
www.csillagfurt.hu 
Facebook: Csillagfürt Óvoda- Budaörs 

Kedves Szülők! 

BUDAÖRSI CSILLAGFÜRT ÓVODA 

Intézményünk a lakótelep szélén, jól frekventált helyen található. Budaörsön 
egyedülállóan 220 négyzetméteres tornateremmel rendelkezünk. Hat 
csoportszobában folyik a nevelő munka, egy csoportban német nemzetiségi 
nevelés zajlik. 

óvodai nevelési programunk, a „Játsszunk, mozogjunk együtt!" a 
gyermekek ismereteinek elsajátítását a játékba, mozgásba integrálja. Az. 
óvodáskorú gyermek e két tevékenységben tud leginkább életkorának 
megfelelően fejlődni, kibontakozni, ezek a személyiségfejlődésének alapjai! A 
játék és a mozgás elsődleges szerepének hangsúlyozásával tervezzük meg a 
nevelési célkitűzéseinket, feladatainkat a pedagógiai munkánkban. 



BUDAÖRSI CSILLAGFÜRT ÓVODA 

Projekt módszerrel dolgozunk, mely a gyermekek érdeklődésére épül, az 
óvodapedagógus és gyerek közös tevékenységén alapszik, gyakran a szülőket 
is bevonva. Cselekvésben, élettevékenységben fejleszti a személyiséget, nem 
foglalkozási ágakra bontva ismerteti meg a gyermekeket a világgal, hanem 
szervesen összetartozó tartalmakkal, lehetőségekkel. 

A 2024/2025 nevelési évben a Méhecske és a Süni csoport fogadja a 
beiratkozókat. \) l 
Beiratkozás előtt - előzetes időpontegyeztetés alapján - betekintést kaphafnak' 
az óvoda életébe. Szeretettel várjuk a családokat! r;::::;,,, 

~~~ 
• 0.t~-\:(~ 



OM azonosító: 032750 
Bozsó Ottilia óvodavezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Farkasréti út 52. 
06-23/440-721 
06-20/462-0830 
facebook.com/farkasretipagonyovoda 
titkar@pagonyovi.hu 

Mit találsz nálunk? 
barátságos, támogató környezet 
érzelmi biztonság 
projekt- és élményalapú fejlesztés 
környezettudatos szemlélet 
barangolás a természetben 
pezsgő kulturális élet 
játék, játék, játék 
kreatív, alkotó pedagógiai műhely 

FARKASRÉTI PAGONY ÓVODA 

felkészítés a zökkenőmentes óvoda-iskola átmenetre 



FARKASRÉTI PAGONY ÓVODA 

A Pagony csapatának célja, hogy jól érezzük magunkat. Befogadó és 
biztonságos környezetben nyitott szellemiségű, együttműködő 

gyerekközösséget hozzunk létre. A gyerekek érzelmi igényeire figyelünk, 
szociális kompetenciájukat fejlesztjük. 
Korszerűen nevelünk és fejlesztünk: az Alfa generáció igényeire fókuszálunk. A 
21. században elvárt készségeket és kompetenciákat erősítjük, az 
együttműködés, a kritikai gondolkodás, a problémamegoldó képességek és a 
kreativitás előtérbe helyezésével. \ 
Nevelő- fejlesztő munkánkat négy éves felmenő rendszerben szervezzük. A 
nagycsoportos gyerekek iskolai életre felkészítő komplex fejlesztésóen 
részesülnek, így „iskolaspecifikus" készségek, képességek ~okában 
indulhatnak az iskolába. l 't 

-/'- i \,. ' 



OM azonosító: 201162 
Maksainé Gecse Erika 
óvodavezető 
Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Holdfény u. 31. 
06-23/423-238 
holdfeny. titkar@holdfenyovi. t-online. hu, 
holdfenyovi@holdfenyovi. t-online. hu 
www.holdfenyovi.hu 

HOLDFÉNY UTCAI ÓVODA 

~\Qél"')É·. 

„Minden gyermek különböző, és minden gyermeknek joga, hog~ 
1
~a[átoi 

szükségleteihez, igényeihez, képességi szintjéhez, a maga üteméhez 
illeszkedő pedagógiai eljárások segítségével fejlődhessen, a számára 
legkevésbé korlátozó és legkevésbé szegregált környezetben." (Pedagógiai 
Programunk) 

Fenti pedagógiai alapelvünknek eleget téve óvodánk derűs, biztonságos 
környezetet nyújtva, szeretetteljes, tudatos pedagógiai munkával, színes 
élményekkel segíti a hozzánk járó gyermekek testi, érzelmi, értelmi fejlődését. 
Pedagógiai programunk kiemelt területei a művészeti nevelés, 
tehetséggondozás, képesség kibontakoztató felkészítés. Lelkes, nyitott, 
szakmailag jól felkészült csapatunk a gyermekek érdekeit szem előtt tartva 
dolgozik azon, hogy a hozzánk járó gyermekek egészséges, nyugodt és 
örömteli fejlődése megvalósuljon. 
Bízunk abban, hogy óvodásaink harmonikus, boldog felnőtté válásának 
megalapozásában tevékenyen, támogatóan tudunk jelen lenni! 



OM azonosító: 101782 
Kőszegi Szilvia óvodavezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Beregszászi utca 2. 
06 23 430 631 
kamaraerdeiovoda@gmail.com 
www.kamaraerdeiovoda.hu 

LEGYEN ÉLMÉNY AZ ÓVODAI ÉLET! 

KAMARAERDEI ÓVODA 

Ehhez sok lehetőséget, eszközt, és nem utolsósorban olyan 
óvodapedagógusokat, szakembereket, technikai dolgozókat biztosítunk, 
akiknek legfőbb érdeke, hogy a gyerekek egészségesen fejlődjenek, számos 
ismeretet, tapasztalatot szerezzenek a minket körülvevő világról, 
eseményekről, biztonságban, boldogan, vidáman tölthessék mindennapjaikat 
óvodánkban. Számos alternatíva áll a gyermekek rendelkezésére mozgás terén 
óvodán belül és a szabadban egyaránt Uudo, foci, játékos gyermektorna, ovis 
tánc, intenzív úszás), ami a mozgás, a beszéd-, a nyelvi-, és értelmi 
fejlődésüket segíti. 

A Kamaraerdei óvoda az alábbi címekkel büszkélkedik: 

- Madárbarát óvoda 
- Zöld óvoda (második alkalommal nyertük el) 
- Állatbarát óvoda 
- Boldog óvoda 



OM azonosító: 202686 
Szilágyi Anikó óvodavezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Szabadság út 64. 
06 23 952 4 72, 06 20 383 7050 
kincskereso@kincskereso-ovi.hu 
www.kincskereso-ovi.hu 

BUDAÖRSI KINCSKERESŐ ÓVODA 

~'-Q ,!i"'JÉ·. 
/ 't 

Az. óvoda az óváros szívében található, gyermekeink zöme a kqmyező 
utcákban lakik, sokuk testvére, sőt már szüleik is ebbe az óvodába jártak. 
Pedagógiai alapelveinknek megfelelően azon fáradozunk, hogy minden 
hozzánk járó gyermeknek derűs, nyugodt, és biztonságot nyújtó légkört 
nyújtsunk és hogy a gyermeki személyiséget elfogadás, tisztelet, szeretet és 
megbecsülés övezze. Az. otthoni nevelést -folyamatos, naprakész kapcsolatot 
tartva a szülőkkel - igyekszünk kiegészíteni. A családokkal jó kapcsolatot 
ápolunk, ennek formái a nyílt napok, szülői értekezletek, ünnepekhez kötődő 
vásárok. A szülők klubja keretében a karácsony és a húsvét előtti időben a 
szülőkkel közös barkácsdélutánokat rendezünk. 

Óvónőink jól képzettek, nyitottak a módszertani, pedagógiai újdonságokra. 
Kollégáink többsége további szakképesítéssel is rendelkezik. Néptánc oktatói, 
népi játék és kismesterség1 szakoktató, drámapedagógus, pszicho-dráma és 
mentálhigiéniás, bábpedagógus végzettségű szakemberek dolgoznak 
óvodánkban. Az. óvodás korosztály nevelésében nagyon fontos a pedagógusok 
és a nevelőmunkát segítő felnőttek személyisége, személyes példaadása. 

Csoportszobáink esztétikusak, jól tükrözik a pedagógusok egyéniségét, 
kreativitását. Intézményünkben folyó nevelő, fejlesztő munka a gyermekek 
életkorához, fejlettségéhez igazodik, ez tükröződik napi- és heti rendünkben, a 
felkínált tevékenységi formákban, a gyermekek felé közvetített ismeretek~en és 

<!. műveltségtartalmakban. 

~ ~ 



BUDAÖRSI KINCSKERESŐ ÓVODA 

Helyi nevelési programunk kiemelt feladata a néphagyományok ápolása, a régi 
népszokások megismertetése óvodásainkkal. Ezzel mindennapi óvodai 
életünket szeretnénk gazdagabbá, színesebbé tenni. A népi kultúra szellemi és 
tárgyi alkotásai közül olyanokat válogatunk, amelyek megfelelnek az óvodás 
gyermek életkori sajátosságainak, s egyben esztétikai élményt is nyújtanak 
(népmesék, mondókák, énekes-táncos játékok). 

Palánta csoport 

2015. szeptemberétől két 15 fős csoporttal "Palánta esélyteremt~FB9ram" 
működik intézményünkben azon gyermekek részére, akik még egy év pvódai 
nevelést igényelnek az iskola megkezdése előtt. í 
Pedagógiai célunk a tanulási nehézségek megelőzése. Azt szeretnénk, hogy az 
idejáró gyermekek részképességei kiegyenlítetté váljanak, képesek legyenek 
megmutatni adottságaikat, kibontakoztatni tehetségüket. 
Szociális készségeik javuljanak és nyitott, befogadó személyiséggé váljanak. 
Törekvésünk, hogy az idejáró gyermekek leküzdjék hátrányaikat, fizikailag, 
pszichésen és részképességeik tekintetében biztos alapokkal rendelkezzenek 
az iskolakezdéshez. 



OM azonosító: 202684 
Gyöngyösi Mária óvodavezető 

Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Patkó u. 2. 
06-23/421-596 
vezeto@makszemovi.hu 
www.makszemovi.hu 

BUDAÖRSI MÁKSZEM ÓVODA 

óvodánkban négy, alapvetően életkor szerint szervezett csoportban végezzük: 
a gyermekek nevelését a környezettudatos magatartást és az egészséges 
életmód kialakítását középpontba helyező pedagógiai programunk szerint. 
Pedagógiai munkánk során törekszünk az érzelmi biztonságot nyújtó környezet 
kialakítására, a gyermekek képességeinek kibontakoztatására, valamint nagy 
hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra és az integrált nevelésre. 

A gyermekek számára változatos és tartalmas játéklehetőségeket biztosítanak 
jól felszerelt, családias hangulatú csoportszobáink, valamint a városi szinten is 
kiemelkedően nagyméretű, 2023-ban teljesen felújított, új játékokkal felszerelt 
udvarunk. Az óvoda szabadtéri sportpályával és fedett tornaszobával is 
rendelkezik, amelyek a mozgásos tevékenységek mellett rendezvényeinknek is 
színterei. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület "Madarász ovi" 
programjához csatlakozva óvodánk madárbarát kertet és tanösvényt alakított ki 
az óvoda előkertjében, ahol a gyermekek megfigyelhetik az odúkhoz a fiókáit 
etetni érkező, ill. a madáritatóban fürdő madarakat. 



BUDAÖRSI MÁKSZEM ÓVODA 

A program keretében óvodásaink rendszeresen részt vesznek szervezett 
környezetvédelmi, állat- és növénygondozási foglalkozásokon, 
tevékenységeken. Csatlakoztunk az országos Ovikert Programhoz is, 
amelynek célja olyan tanítási-tanulási folyamat megszervezésére alkalmas 
óvodakertek létrehozása, ahol a gyermekek problémamegoldó gondolkodása, 
önállósága kooperációs és kommunikációs képessége egyaránt fejlődhet. 
Intézményünk kisgyermekkori környezeti nevelés terén végzett 
tevékenységének elismeréseként „Madárbarát óvoda" és „Zöld óvoda" 
címeket kapott. 

Motivált, szakmailag jól felkészült nevelőtestületünk a gyermekek mindenek 
felett álló érdekét szem előtt tartva azon dolgozik, hogy fejlődésük nyugodt, 
kiegyensúlyozott és örömteli legyen. A pedagógusok által kialakított 
szeretetteljes és családias légkör jelentősen hozzájárul a gyermekek 
önmagukhoz mért legoptimálisabb testi, érzelmi és értelmi fejlődéséhez. 



OM azonosító: 032751 
Balázsné Miczák Katalin 
óvodavezető 
Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Szabadság út 136. 
06 23 420 163 
titkar@vackorovoda. h u 
www.vackorovoda.hu 

BUDAÖRSI VACKOR ÓVODA 

óvodánk a lakótelep és a családi házas övezet határán helyezkedik el, 
tömegközlekedéssel és autóval is jól megközelíthető. öt csoportunkból három 
homogén, egy német nemzetiségi és egy vegyes csoport. A csoportszobák 
barátságos, otthonos légkört nyújtanak a gyermekek számára, játszóudvarunk, 
tornaszobánk jól felszerelt, tágas, megfelelő teret biztosít a mindennapi 
mozgáshoz, játékhoz. 

Tiszteletben tartjuk, hogy az óvodáskorú gyermek nevelésének elsődleges 
színtere a család. Alapértékünk a gyermek tisztelete, szeretete, elfogadása, 
mely a nevelési folyamatunkban legfontosabb értékként jelenik meg. Mindez 
magában hordozza az átlagtól eltérő, különbözőségeket toleráló magatartást is. 
A szabad játék fontosságát, értékét, a gyermek fejlődésének elősegítésében 
betöltött egyedülálló szerepét tartjuk a legfontosabbnak óvodai életükben. 
Hatunk a gyermekekre a llilűvészetek eszközeivel, felhasználjuk a verset, a 
mesét, a dramatikus játékokat, az éneket, énekes játékokat, zenehallgatást, a 
rajzot, mintázást, kézimunka léleknemesítő erejét, hogy eljuttassuk a 
gyermekeket a művészetek nyújtotta élményig. 

Jól képzett óvodapedagógusaink elkötelezettek hivatásuk és nevelési céljaink 
iránt. Pedagógiai munkánkat pedagógiai asszisztens, gyógypedagógus, 
gyógytestnevelő, logopédus, pszichológus és fejlesztő pedagógus segíti. 
Kiemelt figyelmet szentelünk az iskolakezdés előtt álló, még egy évig óvodában 
maradó gyermekek nevelésére, a tanulási nehézségek megelőzésére. 



BUDAÖRSI VACKOR ÓVODA 

„Értékmegőrzés a gyermeki tevékenységen keresztül" Pedagógiai Programunk 
a hazai óvodai nevelés értékeire, pedagógiai és pszichológiai kutatások 
eredményeire, emberi és alapvető szabadságjogok, valamint a gyermekeket 
megillető jogok, s a szülők igénye által képviselt értékrendszerre épül. A 
gyermeki tevékenységeket, mint gyöngyszemeket, erre az értékmegőrzésre 
fűztük fel. Mint német nemzetiségi nevelést folytató óvoda, felvállaljuk a 
nemzetiségi nyelv, kultúra - és hagyományok értékeinek átadását, ápolását. 
Programunk az egészségmegőrzést, környezeti nevelést, környezettudatos 
magatartás megalapozását kiemelten kezeli, tartalmazza a fenntB{thatóság 
pedagógiája iránti elkötelezettséget (hűen a „Zöld óvoda" és „M~dárbarát 
óvoda" címhez). 

Olyan gyermekeket szeretnénk nevelni, akik a mozgásban, a közösségi és 
egyéni életükben örömüket lelik. A természet és a környezetvédelem életük 
szerves részét képezi. Akik önállóak, érdeklődőek, kíváncsiak, nyitottak az újra, 
toleránsak, kitartóak és kreatívak. Gondolkodásukat a problémamegoldó 
képesség jellemzi, mely a tapasztalatszerzésen alapul. Tiszteletben tartják a 
nemzeti és a nemzetiségi kulturális értékeket. 

Intézményünk, nevelőtestületünk nyitott a családok felé, az óvodában folyó 
munkába bármikor - előzetes bejelentés után - betekintést nyerhetnek a 
szülők. 

Hisszük, hogy csak együtt nevelve, együttműködve, egymás szokásait, 
értékrendjét tiszteletben tartva érhetünk célt. 
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ZIPPEL -ZAPPEL NÉMET NEMZETISÉGI ÓVODA 
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Német nemzetiségi óvodánk négy családias, otthonos csoportszobával, tá~a5; ligetes 
játszókerttel és jól felszerelt tornaszobával várja a gyermekeket. Nevelőközösségünk, 
nyugodt, barátságos és vidám légkört biztosítva törekszik a környezet felé nyitott, 
érdeklődő, érzelmileg kiegyensúlyozott, felszabadult, kreatív gyermekeket nevelni. 

A mindennapokat a gyermekek életkorához igazítva, a rugalmasság és a fokozatosság 
elvét követve alakítjuk. A rugalmas napirenddel igyekszünk megnövelni a játék és a 
gyermekek által szabadon választott mozgásos tevékenységek lehetőségét, biztosítva 
az eltérő ütemben fejlődő gyermekek számára a megfelelő teret és időt. 

Az egészséges életmód kialakítását és a kisgyermekek nagy mozgásigényének 
fejlesztését, kielégítését célozza a tornaszoba kora délelőtti szabad használata, amikor 
a gyermekek szakirányú végzettségű pedagógus irányítása mellett játszhatnak, 
mozoghatnak, szervezett és kötetlen keretek között. 

Sajátosságunk, hogy felvállaltuk a német nemzetiségi, kétnyelvű óvodai nevelést. 
Munkánk során a magyar és német nyelv fejlesztése, a másod nyelv megalapozása 
mellett kiemelt célunk a német nemzetiség még élő szokásainak, hagyományainak 
ápolása, kultúrájának, nyelvének megismertetése, megszerettetése a kicsikkel. 
Eredményességünket biztosítja, hogy mind a négy vegyes életkorú csoportunkban 
magasan képzett, hivatásuk és nevelési céljaink iránt elkötelezett német nemzetiségi 
óvodapedagógusok és dajkák dolgoznak, akiknek nevelő munkáját pedagógiai 
asszisztens, mozgásfejlesztő gyógypedagógus és logopédus is segíti. 



ZIPPEL -ZAPPEL NÉMET NEMZETISÉGI ÓVODA 

Célunk, hogy az idejáró gyermekek nyitott, befogadó személyiséggé váljanak. 
Kialakuljon bennük a jó közösségi, együttműködési készség. A társas magatartási 
normák, pozitív értékek megerősítésére törekszünk, a családok nevelésére alapozva. 
Családokkal való együttműködésünket erősíti a sok program, ahol a szülők is aktív 
részesei lehetnek az óvoda mindennapjainak, hagyományainak. 

Programunk kiemelt figyelmet szentel az iskola megkezdése előtt álló gyermekek 
nevelésére. Számukra szükség szerint mikro csoportos vagy egyéni tevékenységeket is 
biztosítunk, hogy a részképességek tekintetében biztos alapokkal rendelkezzének ~ 
iskola megkezdéséhez. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy ~ásaihk""" . 
boldogan és zökkenőmentesen léphessenek az iskolába. 9 l '. 
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MINDSZENTY JOZSEF ROMAI KATOLIKUS OVODA 
ÉS NYELVOKTATO NÉMET NEMZETISÉGI ALTALANOS ISKOLA 

OM azonosító: 037744 
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Elérhetőség: 
2040 Budaörs, Szabadság út 18. 
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www.mindszenty-budaors.hu 
mindszentyovoda@mindszenty-budaors.hu 

„Isten minden kis tücskének akad hely 
a kórusban, 
Némelyik hangja mély, a másiké magas, 
Megint másik hangosan ciripel 
A telefondróton 
és aki csak tapsolni tud olyan is akad .... " 

Margaret Mart/e 

Hitvallásunk a fenti idézet. Szeretettel várjuk a keresztény családokat, de 
azokat is szívesen fogadjuk, akik keresik az utat, keresik a közösséget, 
egyetértenek következetes, szeretetteljes nevelési módszereinkkel. 5 óvodai 
csoporttal, 2 iskola-előkészítő nagycsoporttal, szeretetteljes környezetben, 
magas szakmai munkával várjuk a gyerekeket, családokat. 
Bátran keressenek elérhetőségeinken! 
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VITAMINI ÓVODA 

A Vitamini óvoda programja és több éves gyakorlata szervesen egyesíti, 
egészséges egyensúlyban tartja a családias, elfogadó, meleg légkört és a 
magas szintű szakmaiságot. 

Az óvoda Budaörsön, a Szőlő közben található, egy nagy kerttel rendelkező 
családi házban. 
Az épületet olyan hellyé varázsoltuk, ami a gyermekek nevelésére, 
fejlesztésére, gondozására magas színvonalon alkalmas. A csoportszobák 
nagyméretűek, kényelmes teret biztosítva a sokféle tevékenység 
megszervezésére. A gyermekcsoportok átlaglétszáma 12-15 fő. A csoportok 
szervezési elvének megvalósulását befolyásolja az óvodába jelentkező 
gyermekek életkora, létszáma, illetve az iskolába induló gyermekek száma. A 
hozzánk járó gyermekeket családias, kiegyensúlyozott és szeretetteljes 
környezetben, szakképzett óvodapedagógusok és szakképzett dajkák nevelik 
és fejlesztik. Az óvodapedagógusaink munkáját logopédus, valamint az 
intézmény partnerközpontú működése segíti. Mivel az óvodai éveket az 
anyanyelv minél jobb elsajátítására, fejlesztésére fordítjuk, az 
idegennyelv-oktatást óvodánkban nem preferáljuk. Különös gondot fordítunk az 
egyéni bánásmód megvalósulására, a testi és lelki egészség megőrzésére. A 
fentiek szellemében egészséges arányt tartunk az irányított foglalkozások és a 
spontán játék között, hiszen a gyermek a játékon keresztül fejlődik a leginkább. 
Kislétszámú csoportjaiban hároméves korukban kézen fogják és egészen az 
iskola kapujáig kísérik a rájuk bízott gyermekeket. 



VITAMINI ÓVODA 

A tanköteles életkorú gyermekek számára külön helyiségeket biztosítunk, az 
óvodai nevelés megszervezésére, hogy a saját csoportjukból kiemelve, 
homogén közegben, koncentrált figyelemmel készíthessük fel őket az optimális 
iskolakezdésre. 

óvodai nevelésünk gyermekközpontú, befogadó, ezért törekszünk, hogy 
elősegítsük a gyermeki személyiség kibontakozását. Minden gyermek számára 
biztosítjuk, hogy egyformán magas színvonalú és szeretetteljes nevelésben 
részesüljön, meglévő hátrányai csökkenjenek. Nem adunk helyet semmiféle 
előítélet kibontakozásának. Programunkban a gyermekközpon\ú, 
nevelésközpontú, cselekvésközpontú óvodai nevelést tűzünk ki 
megvalósítandó célként. 



PEST MEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT 
BUDAKESZI TAGINTÉZMÉNYE 
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A Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézményének a s~khelye 
Budaörsön található a Polgárok házában. Az ingyenes szolgáltatást bárki igénybe 
veheti, aki a Budakeszi járás valamelyik településén lakik, vagy ott jár intézménybe. 
Ezek a települések: Budaörs, Budajenő, Budakeszi, Biatorbágy, Nagykovácsi, 
Herceghalom, Perbál, Páty, Remeteszőlős, Telki, Tök és Zsámbék. 
Többféle ellátást biztosítunk: nevelési tanácsadás, szakértői tevékenység, logopédia, 
iskolai gyógytestnevelés és korai fejlesztés. 
A logopédiai ellátás és a gyógytestnevelés továbbra is az intézményekben történik, a 
nevelési tanácsadás és a szakértői vizsgálatok egyes települések kijelölt helyein. 

Szakembereink (pszichológus, logopédus, pszichopedagógus, fejlesztőpedagógus) a 
következő szolgáltatásokkal állnak rendelkezésre: 

A magatartási és pszichés problémák hátterének feltárása, terápiája 
A tanulási nehézségek egyéni vizsgálata, szakvélemény készítés. 
Tanácsadás nevelési problémák megoldására 
Mozgásfejlesztés 

• Csoportos foglalkozások (tanulástechnika, pályaorientáció, iskola előkészítő) 
Komplex fejlesztés {egyéni vagy csoportos) 

A szülők kérhetnek közvetlenül segítséget a gyermekükkel, családjukkal kapcsolatos 
problémák kezeléséhez, ill. vizsgálatot kezdeményezhet a szülőkkel való egyeztetést 
követően: az oktatási intézmény, orvos, gyámhatóság vagy bármely más intézmény. 
A vizsgálat előjegyzés alapján történik, telefonon/személyesen/e-mailen való 
bejelentkezés után. A várakozási idő 3-4 hét. 

._ Rendelési idő: hétfÖt61csütörtökig: 8-19 óráig, pénteken 8-15 óráig. ~ 
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HASZNOS CÍMEK ÉS ELÉRHETŐSÉGEK 

Esély Szociális Társulás Szociális és 
Gyermekjóléti Központ Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 
Búzer Károly intézményvezető 
2040 Budaörs, Szivárvány 3. 
06-23/423-100 
intezmenyvezeto@eselytarsulas.hu 

Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 
www.hintalovon.hu 
Ingyenes fogadóóra elérhetősége: 
jogsegely@h intalovon. hu 

Budaörsi Tanoda 
Lakatos György intézményvezető 
2040 Budaörs, Farkasréti út 6/A. 
06-23/414-217 
+36306498358 
www.budaorsitanoda.hu 
romanoglaso@gmail.com 

Jókai Mór Művelődési Központ 
Kőporosy Borbála igazgató 
2040 Budaörs, Szabadság út 26. 
06-23/441-541 
program@jmmh.hu 
www.jmmh.hu 

Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi 
Könyvtár 
Temesiné Haag Beatrix igazgató 
2040 Budaörs, Károly király u. 20. 
06-23/415-405 
info@budaorskonyvtar.hu 
www.budaorskonyvtar.hu 

Budaörsi Latinovits Színház 
Berzsenyi Bellaagh Ádám igazgató 

2040 Budaörs, Szabadság út 26. 
06-23/44Ó-016 
06-23/444-950 

jegy@latinovits~nhaz,eú 
www.latinovitsszmhaz.eu 
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Budaörsi Városi Sportcsarnok, 
Uszoda és Strand 

Székely Bulcsú létesítményvezető 
2040 Budaörs, Hársfa u. 6. 

06-23/428-026 
bvuss@btg.hu 
www.bvuss.hu 

Kamaraerdei Közösségi Ház 
Kovácsné Lupás Adrienn 

2040 Budaörs, Kismartoni u. 45. 
06-23/428-763 

kamaraerdeikozossegihaz@gmail.com 
www.kozossegihaz.com 


